

## В МОСКОВСКОМ ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

20 июня закрывается сезон в Московском театре юного зрителя. Перед закрытием сезона в театре пройдут генеральные репетиции нового спектакля «Старая крепость» по известной трилогии лауреата Сталинской премии В. Белыева (автор пьесы — лауреат Сталинской премии М. Блейман). Спектакль ставит режиссер Б. Голубовский, оформляет художник Г. Федоров. Музыка написал лауреат Сталинской премии В. Дехтярев.

Этим летом театр выедет на гастроль. С 6 июля по 5 августа коллектив будет играть в столице Белорусской ССР — Минске. В репертуаре гастрольной поездки 11 постановок. Среди них — «Гимназисты», «Павлик Морозов», «Суворовцы», «Отверженные», «Свои люди сочтемся» и т. д. Спектакли будут проходить в помещении Окружного дома офицеров.

Во время гастрольной поездки продолжится работа над постановкой новой пьесы Л. Гераскиной «Ее будущее» — о моральной чистоте нашей молодежи. В центре пьесы — образ пионервожатой, ученицы 10-го класса.